

Полный округ Блум

Автор Беркли вздохнул

MP3 версия: https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru_698_abstrakt-Polnyj_okrug_Blum-Be.mp3

Абстракт:

The Complete Bloom County от Berkeley Breathed представляет собой сборник всего тиража популярного комикса Bloom County. Книга содержит все 1269 полос с 8 декабря 1980 года по 6 августа 1989 года. Она также включает введение и послесловие, написанные самим Дыханием. Комикс рассказывает о жизни группы персонажей, живущих в маленьком городке под названием округ Блум. Эти персонажи включают Опуса, Майло, Кота Билла, Стива Далласа и многих других. Они часто попадают в юмористические ситуации, которые высмеивают политику и поп-культуру, исследуя такие темы, как дружба, любовь и взросление. The Complete Bloom County не только забавен и интересен, но и служит важным историческим документом для своего периода времени. С помощью своей сатиры он показывает, какой была жизнь в ту эпоху в Америке, на самые разные темы, от президентства Рональда Рейгана до осведомленности о СПИДе. В целом The Complete Bloom County — это приятное чтение как для поклонников оригинального комикса, так и для тех, кто плохо знаком с ним. Благодаря своему вечному юмору и взгляду на американскую культуру этого десятилетия, он наверняка понравится читателям на долгие годы. </p></div>

Основные идеи:

#1. Пингвин Опус: симпатичный, но неуклюжий пингвин Опус, главный герой комикса. Он добрая душа, часто попадает в забавные ситуации.

Пингвин Опус — любимый персонаж из комикса Berkeley Breatheds «Округ Блум». Он милый и неуклюжий пингвин, который часто попадает в забавные ситуации. Несмотря на свою неуклюжесть, Опус имеет доброе сердце и всегда заботится об окружающих. Его приключения развлекают читателей с 1980 года, когда он впервые появился в комиксе. Злоключения Опуса часто вызваны его собственной наивностью или отсутствием здравого смысла. Он часто попадает в неприятности со своими друзьями Майло Блумом, Котом Биллом, Стивом Далласом и Каттером Джоном, когда они пытаются помочь ему выбраться из той неразберихи, в которую он попал на этот раз! Будь то попытка найти любовь или участие в политических кампаниях, Опус всегда приносит смех и радость читателям повсюду. В книге 16 Complete Bloom County представлены некоторые из самых запоминающихся моментов Опуса, в том числе его поиски настоящей любви с Лолой Гранолой и его стычки с президентом Рональдом Рейганом во время избирательной кампании 1984 года. Он также включает в себя несколько классических стрипов с участием всех ваших любимых персонажей из сериала, таких как Оливер Венделл Джонс, Майкл Бинкли и многие другие!

#2. Стив Даллас: Стив - юрист-бабник, который часто мешает наивности Опуса. Он эгоистичный персонаж, который часто является источником комического облегчения.

Стив Даллас — классический комический персонаж, появляющийся в сериале «Округ Блум» с момента его создания. Он распутный юрист, который часто служит фоном для наивности и невинности Опуса. Стив эгоистичен, эгоцентричен и всегда в первую очередь заботится о своих интересах. Несмотря на это, он может быть довольно очаровательным, когда хочет, и часто доставляет комическое облегчение своими остроумными остротами и саркастическими замечаниями. У Стива также интересные отношения с Опусом; хотя обычно они не в ладах друг с другом, были моменты, когда Стив проявлял к нему искреннюю заботу или даже давал советы. Эта динамика между ними делает их взаимодействие еще более интересным, поскольку добавляет дополнительный уровень сложности в их отношения. В целом, Стив Даллас — любимый персонаж во вселенной округа Блум, чьи выходки никогда не перестают развлекать читателей. Его уникальные черты

характера выделяют его среди других персонажей сериала и дают множество комедийных материалов, которые заставляют фанатов возвращаться снова и снова.

#3. *Кот Билл : Билл - ленивый, неряшливый кот, которого часто видят спящим или едящим. Он является источником комического облегчения и часто служит фоном для невиновности Опуса.*

Кот Билл — любимый персонаж из комикса Berkeley Breatheds «Округ Блум». Это оранжевый полосатый кот с неряшливой внешностью и соответствующим поведением. Билла часто можно увидеть бездельничающим или спящим, но его также можно увидеть за поеданием большого количества нездоровой пищи. Его лень и неряшливое поведение создают большую часть комического облегчения в ленте, а также служат фоном для невиновности Опуса. Несмотря на свой апатичный характер, Билл, как известно, принимает меры, когда это необходимо. В одной запоминающейся сюжетной линии он баллотировался в президенты США против Рональда Рейгана (и проиграл). Он также однажды спас Опуса от гигантского кальмара! Билл, возможно, не самый героический или благородный персонаж в округе Блум, но он, безусловно, добавляет юмора и очарования его страницам.

#4. *Майло Блум : Майло - молодой сын редактора округа Блум Каттера Джона. Он не по годам развитый ребенок, который часто служит источником мудрости и проницательности.*

Майло Блум — любимый персонаж в мире округа Блум. Он сын Каттера Джона, редактора Bloom County, и он часто служит неожиданным источником мудрости и понимания. Несмотря на юный возраст, Майло умеет разбираться в сложных ситуациях и давать мудрые советы окружающим. Его интеллект и остроумие делают его фаворитом среди читателей, которые ценят его уникальный взгляд на жизнь. Не по годам развитое Мило также делает его весьма привлекательным; он часто оказывается в юмористических затруднениях, которые одновременно забавны и связаны. Будь то попытка понять, почему взрослые делают определенные вещи, или попытка найти решение трудных проблем, Майло всегда удается внести некоторую беззаботность в любую ситуацию. В «Полном округе Блум» от Berkeley Breatheds Майло продолжает оставаться важной частью актерского состава сериала. Его присутствие добавляет глубину и сложность каждой сюжетной арке, одновременно вызывая у читателей массу смеха.

#5. *Каттер Джон: Каттер Джон - редактор округа Блум и отец Майло. Он мудрый и добросердечный человек, который часто служит наставником Опусу и другим персонажам.*

Каттер Джон — любимый персонаж округа Блум. Он отец Майло и наставник Опуса и других персонажей. У него легкий характер, но он также обладает большой мудростью, которую он передает своим друзьям. Каттер Джон часто дает мудрые советы по поводу жизненных проблем, помогая им справляться с трудными ситуациями с изяществом и пониманием. Его доброе сердце и нежное руководство снискали ему уважение всех, кто его знает. Помимо того, что Каттер Джон является мудрым советником, он также является опытным редактором Bloom County. Он усердно работает над тем, чтобы в каждом выпуске были истории, одновременно занимательные и дающие пищу для размышлений. С его острым вниманием к деталям, он следит за тем, чтобы каждая страница выглядела наилучшим образом, прежде чем она выйдет в свет. Присутствие Каттера Джона в округе Блум добавляет глубину и богатство классической серии комиксов Berkeley Breatheds. Его доброта к другим делает его одним из самых любимых персонажей этого вневременного произведения искусства.

#6. *Бинкли: Бинкли — занудный, но милый персонаж, которого часто можно увидеть с Опусом. Он является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса.*

Бинкли — классический комический персонаж, которого часто считают помощником Опуса в округе Блум. Он умный и занудный человек, который любит науку и технологии, но у него есть и более мягкая сторона,

которая делает его милым. Интеллект Бинкли часто служит фоном для наивности Опуса, обеспечивая комедийное облегчение на протяжении всего сериала. Несмотря на свою неловкость, Бинкли всегда готов помочь своим друзьям, когда они в этом нуждаются. Личность Бинкли можно охарактеризовать одной из его самых известных цитат: «Я не уверен, что понимаю, что вы говорите... но я думаю, что это действительно круто!» Эта цитата прекрасно отражает энтузиазм Бинкли познавать новое и пробовать новый опыт, несмотря на любой страх или неуверенность, которые он может испытывать по этому поводу. Помимо того, что Бинкли доставляет комическое облегчение, он также оказывает моральную поддержку Опусу в трудные времена. Он поддерживает его, несмотря ни на что, предлагая слова поддержки, когда это необходимо. Его преданность и дружба — замечательные качества, которые делают его важной частью округа Блум.

#7. Портной: Портной — говорящий медведь, которого часто можно увидеть с Опусом. Он является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса.

Портной — любимый персонаж во вселенной округа Блум. Он антропоморфный медведь, который часто служит фоном для невинности и наивности Опуса. Портной обладает острым умом и любит шутить, что делает его источником комического облегчения для читателей. Он также дает представление об окружающем мире, предлагая свой уникальный взгляд на жизненные события. Портного можно увидеть сопровождающим Опуса во многих его приключениях по округу Блум. Будь то помощь в одной из схем Опуса или просто моральная поддержка, Портной всегда найдет что-то смешное или мудрое, чтобы сказать, что поможет продвинуть историю вперед. Его присутствие добавляет сериалу дополнительный уровень юмора и очарования. Помимо юмора, Портной также является важной фигурой наставника для Опуса. Он дает советы, когда это необходимо, и призывает Опуса не сдаваться, когда дела идут плохо. Благодаря своей дружбе оба персонажа извлекают ценные уроки жизни, которые иначе не узнали бы друг без друга.

#8. Майкл Бинкли: Майкл - старший брат Бинкли и источник комического облегчения. Его часто считают контрастом наивности Опуса.

Майкл Бинкли — старший брат Опуса, главного героя комикса Berkeley Breatheds Bloom County. Он служит источником комического облегчения и часто создает интересный контраст с наивностью Опуса. Майкла изображают более мирским и опытным, чем его младший брат, но у него все еще есть много причуд, которые делают его привлекательным для читателей. Во многих стрипах можно увидеть, как Майкл дает советы или рекомендации Опусу по различным темам, таким как отношения или жизнь в целом. Его мудрость обычно сопровождается здоровой дозой сарказма и остроумия, что делает отношения между двумя братьями забавными. Несмотря на их различия, ясно, что они имеют сильную связь и глубоко заботятся друг о друге. Майкл также играет важную роль в других сюжетных линиях округа Блум. Он часто взаимодействует с другими персонажами из стрипа, такими как Стив Даллас или Кот Билл, добавляя этим историям дополнительные комедийные элементы. В общем, Майкл Бинкли является неотъемлемой частью округа Блум и добавляет столь необходимое легкомыслие на его страницы.

#9. Оливер Венделл Джонс: Оливер - гениальный афроамериканский ребенок, которого часто видят с Опусом. Он является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса.

Оливер Венделл Джонс — блестящий афроамериканский ребенок, который часто появляется вместе с Опусом в комиксе «Округ Блум». Он служит источником комического облегчения, создавая иронический контраст с наивностью и невинностью Опуса. Оливер очень умен и часто использует свое остроумие, чтобы подшутить над окружающими, включая самого Опуса. Его интеллект также позволяет ему придумывать творческие решения проблем, которые ставят в тупик всех остальных. Несмотря на свой острый язык, у Оливера доброе сердце, и он глубоко заботится о своих друзьях. Помимо того, что он невероятно умен, Оливер еще и довольно находчив. Можно увидеть, как он использует любые подручные материалы для решения проблем или создания изобретений, которые помогают другим персонажам в ленте. Например,

однажды он создал сложную систему шкивов и рычагов из предметов, найденных в доме, чтобы перемещать мебель наверх, не таская ее в одиночку. В целом, Оливер Венделл Джонс обеспечивает столь необходимое легкомыслие в округе Блум, при этом ему удается оставаться милым, несмотря на его саркастический характер. Его интеллект и находчивость делают его бесценным активом как в мире округа Блум, так и за его пределами.

#10. *Лола Гранола: Лола — хиппи, которую часто можно увидеть с Опусом. Она является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса.*

Лола Гранола — персонаж комикса Bloom County, созданного Berkeley Breathed. Она хиппи, которая часто появляется вместе с Опусом, главным героем стрипа. Лола служит важным источником комического облегчения и оттеняет наивность Опуса. Ее непринужденное отношение и свободолюбивый характер контрастируют с его более серьезным взглядом на жизнь. Лола была описана как «настоящее дитя цветов», и ее внешний вид отражает это: она носит длинные развевающиеся платья, сандалии и, как правило, цветы в волосах. Она также говорит на преувеличенном диалекте хиппи, который часто сбивает с толку или забавляет окружающих. Несмотря на некоторую эксцентричность, Лола добросердечна и всегда готова помочь, когда это необходимо. В дополнение к комедийному облегчению для читателей округа Блум, Лола также служит важным образцом для подражания для молодых людей, которые могут бороться со своими собственными проблемами идентичности или чувствовать, что они не соответствуют ожиданиям общества. Показывая, что быть другим и использовать свои уникальные качества — это нормально, Лола призывает читателей принять себя такими, какие они есть.

#11. *Ходж Толстяк: Ходж Толстяк — говорящая собака, которую часто можно увидеть с Опусом. Он является источником комического облегчения и часто служит фоном для невиновности Опуса.*

Ходж Толстяк — говорящая собака, которая часто появляется вместе с Опусом в комиксе «Округ Блум». Он старый, остроумный дворняга со склонностью навлекать на себя неприятности. Hodge Podge служит источником комического облегчения и часто представляет собой иронический контрапункт невиновности Опуса. Его диалог обычно состоит из каламбуров, двусмысленностей и другой игры слов, которые делают его одновременно милым и забавным. В дополнение к своей роли комедийного персонажа, Ходж Подж также является своего рода наставником для Опуса. Он часто дает советы по самым разным вопросам, от романтики до политики, хотя сам редко следует им. Несмотря на свой озорной характер, Ходж Подж, как известно, проявлял себя, когда это было нужно больше всего, например, когда он помог спасти Кота Билла от верной смерти в книге 16 «Полное графство Блум» Беркли.

#12. *Мать Стива Далласа: Мать Стива является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса. Она волевая женщина, которая часто конфликтует со Стивом.*

Мать Стива Далласа - персонаж, который часто дает комическое облегчение в сериале «Округ Блум». Ее изображают волевой женщиной, имеющей свое мнение обо всем, и она часто конфликтует со своим сыном Стивом из-за его выбора образа жизни. Несмотря на их различия, ясно, что Стив глубоко любит и уважает свою мать. Во многих отношениях она служит фоном для наивности Опуса; в то время как на Опуса могут легко повлиять чужие мнения или идеи, мать Стива твердо стоит в своих убеждениях и не отступит ни перед какими аргументами. В книге 16 «Полного графства Блум» Беркли Бритед мы видим больше этой динамики между Стивом и его матерью. Как обычно, они сталкиваются на различные темы, такие как политика или модные тенденции. Однако, несмотря на их разногласия, им все же удается найти общий язык, когда дело касается таких важных вопросов, как семейные ценности или забота друг о друге. В конечном счете, мать Стива служит важным источником комического облегчения на протяжении всего сериала, но также помогает нам понять отношения между Стивом и его семьей.

#13. *The Bloom Picaune: The Bloom Picaune* - местная газета округа Блум. Это часто является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса.

Bloom Picaune — неотъемлемая часть мира округа Блум. Он служит источником комического облегчения, часто давая юмористические комментарии к событиям, происходящим в округе. Газета также служит фоном для невинности Опуса, подчеркивая его наивность и непонимание определенных тем. Помимо своей комедийной ценности, он предоставляет читателям важную информацию о том, что происходит в их сообществе. Газета существует по крайней мере с 16-й книги серии Berkeley Breatheds The Complete Bloom County. Он охватывает все виды новостей от местной политики до спорта и развлечений. В его штат входят такие персонажи, как Кот Билл, Стив Даллас, Каттер Джон и многие другие, которые дают уникальный взгляд на текущие события. Несмотря на свой беззаботный характер, ему все же удается информировать читателей о том, что происходит в их городе. В целом, The Bloom Picaune играет важную роль в мире округа Блум, предоставляя своим читателям как комедию, так и информацию. Хотите ли вы посмеяться или просто хотите быть в курсе новостей своего родного города, в этой газете каждый найдет что-то для себя!

#14. *Маяк Блума: Маяк Блума* - местная телевизионная станция округа Блум. Это часто является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса.

Маяк Блум — любимая часть вселенной округа Блум. Он служит источником комического облегчения, часто обеспечивая иронический контрапункт наивности и невинности Опуса. Станция транслирует новости, спорт, сводки погоды и другие местные программы из своей студии в центре округа Блум. В его штат входят Майло Блум (менеджер станции), Каттер Джон (ведущий), Стив Даллас (спортивный репортер), Кот Билл (метеоролог) и многие другие. На станции также есть специальные гости, такие как Рональд Рейган и Майкл Джексон. Цветущий маяк фигурирует в нескольких сюжетных линиях сериала. В одном запоминающемся эпизоде Опус случайно становится гостем шоу, ошибочно приняв его за ток-шоу о пингвинах! В конце концов он произносит страстную речь о своей любви к природе, которая покоряет аудиторию и даже приглашает его снова на другое выступление! Цветущий маяк — это больше, чем просто комическое облегчение; он дает представление о жизни в маленьком городке Америки в 1980-е годы. Благодаря различным программам и персонажам читатели узнают, какой была жизнь в то время — от политики до поп-культуры.

#15. *Совет по образованию округа Блум: Совет по образованию* является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса. Его часто рассматривают как источник бюрократии и бюрократии.

Совет по образованию округа Блум является источником комического облегчения в любимом комиксе «Округ Блум». Это часто служит фоном для невинности и наивности Опуса, давая пример бюрократии и бюрократии, с которыми он должен справляться. Членов правления обычно изображают неуклюжими бюрократами, которые больше озабочены бумажной работой, чем реальной помощью ученикам или учителям. Они также, как правило, не в курсе современных тенденций и технологий, что делает их легкой мишенью для сатиры. Помимо того, что это комедийные персонажи, Совет по образованию также играет важную роль в истории, создавая препятствия, которые Опус и его друзья должны преодолеть. Будь то попытка получить разрешение на экскурсию или сокращение бюджета, они предоставляют нашим героям (и злодеям) множество возможностей проявить изобретательность в поиске решений. Таким образом, они служат как антагонистами, так и катализаторами развития сюжета. В целом Совет по образованию округа Блум является неотъемлемой частью мира Berkeley Breatheds; без них не было бы нужды в приключениях Опуса!

#16. *Департамент шерифа округа Блум: Департамент шерифа* является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса. Его часто рассматривают как источник правопорядка.

Департамент шерифа округа Блум является источником комического облегчения в мире округа Блум.

Департамент, возглавляемый шерифом Блотом, часто служит фоном для наивности Опуса и обеспечивает элемент закона и порядка в округе. Обычно заместители шерифа пытаются справиться со всем хаосом, который возникает в округе Блум, но им это редко удается. Их часто изображают неуклюжими дураками, которые, кажется, ничего не могут понять правильно. Однако, несмотря на свою некомпетентность, им все же удается обеспечить некоторое подобие справедливости для тех, кто живет в округе Блум. Будь то погоня за преступниками или помощь нуждающимся гражданам, Департаменту шерифа всегда удается прийти на помощь, когда это больше всего необходимо. Хотя они не всегда могут быть успешными в том, что они делают, их присутствие помогает поддерживать мир и стабильность во всем округе Блум.

#17. Зоопарк округа Блум: Зоопарк является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса. Его часто считают источником экзотических животных и странных существ.

Зоопарк округа Блум является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса. Здесь обитает множество экзотических животных, от популярного пингвина Майло до таинственного и неуловимого йети. В зоопарке также живут некоторые странные существа, такие как говорящий морж Кот Билл и его приятель Стив Даллас. Посетители могут исследовать различные места обитания, такие как африканская саванна, или принять участие в интерактивных мероприятиях, таких как кормление жирафов или ласка лам. Зоопарк фигурировал в нескольких сюжетных линиях сериала Berkeley Breatheds Bloom County. В одной из сюжетных арок Опус пытается освободить всех своих жителей, взламывая их клетки ломом. В конце концов ему это удастся, но не раньше, чем его поймут охранники! Другие истории связаны с визитами знаменитостей, таких как Рональд Рейган, и даже инопланетян, которые приезжают в поисках межгалактического зоопарка. Зоопарк округа Блум доставляет массу удовольствия, а также рассказывает читателям о природоохранных мероприятиях и проблемах защиты животных. Независимо от того, приезжаете ли вы для развлечения или обучения, это обязательно будет незабываемым впечатлением!

#18. Библиотека округа Блум: Библиотека является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса. Его часто считают источником знаний и мудрости.

Библиотека округа Блум является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса. Это хранилище знаний, мудрости и культуры для жителей округа Блум. Библиотека фигурирует во многих рассказах на протяжении всей серии, от ее открытия в книге 16 до закрытия в конце книги 18. Помимо предоставления книг и других материалов для исследовательских целей, она также предлагает занятия по различным темам, таким как искусство, история или литература. Сотрудники библиотеки всегда готовы помочь посетителям найти то, что им нужно, или ответить на любые вопросы, которые могут у них возникнуть по теме их исследования. Они также предоставляют доступ к компьютерам с доступом в Интернет, чтобы посетители могли при необходимости проводить онлайн-исследования. В библиотеке даже проводятся такие мероприятия, как вечера кино или рассказы для детей. Библиотека округа Блум оказывает важную услугу, предлагая не только образовательные ресурсы, но и предоставляя место, где люди могут собираться вместе и обмениваться идеями и опытом. Если вы ищете что-то смешное или серьезное, в библиотеке округа Блум обязательно найдется что-то, что заставит вас улыбнуться.

#19. Здание суда округа Блум: здание суда является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса. Его часто рассматривают как источник справедливости и справедливости.

Здание суда округа Блум является источником комического облегчения и часто служит фоном для невинности Опуса. Это место, где должны поддерживаться справедливость и справедливость, но обычно оно заканчивается хаосом или абсурдом. Например, в одном запоминающемся эпизоде Опус предстал перед судом за «преступления против природы» после того, как случайно устроил взрыв в здании суда, пытаясь починить сломанный фонтан. Судья, рассматривавший его дело, в конечном итоге приговорил его к

пожизненному заключению — только для того, чтобы Опус сбежал с помощью Кота Билла! Здание суда также служит фоном для многих других юмористических моментов на протяжении всего сериала. От попыток Милоса повлиять на присяжных, выходок Стива Далласа в зале суда и юридических консультаций Каттера Джонса (или их отсутствия) можно посмеяться, когда наши любимые персонажи войдут в его священные залы. Что бы ни происходило в его стенах, одно остается верным: здание суда округа Блум навсегда останется неотъемлемой частью этого всеми любимого комикса.

#20. Больница округа Блум: Больница является источником комического облегчения и часто служит фоном для наивности Опуса. Его часто считают источником исцеления и сострадания.

Больница округа Блум - источник комического облегчения в мире округа Блум. Это часто служит фоном для наивности Опуса, предоставляя ему возможность учиться и расти. Больница рассматривается как место исцеления и сострадания, куда люди могут обратиться за помощью, когда они больше всего в ней нуждаются. От врачей и медсестер, которые там работают, до пациентов, которые проходят через его двери, каждый в больнице может предложить что-то уникальное. Больница также служит интересным фоном для некоторых из наиболее юмористических моментов в округе Блум. Будь то кот Билл, которому удаляют миндалины, или Майло, испытывающий свое новое инвалидное кресло, в этом причудливом учреждении есть над чем посмеяться. Несмотря на то, что жители округа Блум не всегда воспринимают его всерьез, он остается важной частью жизни в этом любимом комиксе.